

Vážení občané,

Máme tu léto a s ním přichází i náš letní zpravodaj, ve kterém vám přinášíme novinky ze života naší obce.

1.Výstavba nového hřiště s umělým povrchem

Tak jak jsme slíbili v jarním zpravodaji, začala v polovině července hlavní investiční akce tohoto roku a tou je výstavba nového hřiště s umělým povrchem včetně nočního osvětlení a rekonstrukce elektroinstalace, vodoinstalace a výměna všech radiátorů v našem kulturním domě. Možná jste si všimli, práce firmy Demicarr ze Slavkova, která buduje hřiště, byla velmi precizní, rychlá, sportoviště nám doslova vyrůstalo před očima.

Hřiště bylo v těchto dnech dokončeno a jeho zkušební provoz můžeme zahájit již v pondělí 22. srpna, do konce měsíce bude hřiště k dispozici. Zájemci si mohou vyzvednout klíče oproti podpisu u paní Šandové, pana Krbálka nebo na obecním úřadě. Prosíme všechny sportovce, aby se na hřišti chovali slušně a nepoužívali nevhodnou obuv (kopačky, boty s hrubým vzorkem). Po zkušebním provozu ještě jednou přijede odborná firma, která koberec ještě jednou upraví, aby byl dokonale přilehlý k podloží. Od září bude fungovat řád, podle kterého budeme moci hřiště užívat. I díky vandalským činům, které se v poslední době v obci objevily musíme tento nový majetek zvláště ochraňovat. Je pravda, že celkový dobrý pocit z kvalitně odvedené práce nám dosti narušily nepochopitelné asociální činy, kterých se dopustili neznámí vandalové. Firmě Demicarr tak v naší obci vznikly nepříjemné škody (byla poškozena nákladní auta, do nádrží byl vsypáván písek, ukradeno asi 30 litrů nafty). I z toho důvodu budou pravidla pro užívání nového hřiště velmi přísná.

2.Rekonstrukce kulturního domu

Pracemi na obnově našeho KD byly pověřeny firmy Mores Višňové – rekonstrukce elektroinstalace, firma Krbálek – Kyjovice – výměna topení, Dodo Tvoříhráz – stavební úpravy na soc. zařízení a firma Jan Fiala – malířské a natěračské práce. Je třeba dodat, že úpravy jsou v plném proudu a se všemi zúčastněnými je velmi dobrá spolupráce. Jsme přesvědčeni, že podzimní Martinské posvícení proběhne ve vší parádě v našem kulturním domě. Jakmile skončí odborné práce, čeká nás **velký úklid**. Byli bychom rádi a vděční, kdybychom se brigády, která bude závčas vyhlášena, zúčastnili v co největším počtu.

Dále je třeba připomenout, že na akcích letošního roku (hřiště + KD) se zhruba 50% podílí Ministerstvo místního rozvoje ČR, které nám formou dotace poskytlo částku 800 tisíc korun.

3.Oprava hřbitova

I slíbená rekonstrukce hřbitova zdárně pokračuje, byla opravena střecha na staré márnici i vrchní část vstupní brány, do které vydatně zatékalo. Další práce (oprava a natření hlavní i vedlejší brány, oprava a natření zdi kolem celého hřbitova vč. márnice) jsou již smluvně ujednány a proběhnou v září.

4.Silnice do Želetic

Přestože nám není milé, že opravu „naší“ cesty avízujeme delší dobu (a stále se „nic neděje“), pravděpodobnost, že bude opravena, se již téměř rovná jistotě. Průtahy, které kolem rekonstrukce nastaly, byly podle slov ing. Komůrky ze SUS Znojmo způsobeny Krajským úřadem v Brně, který si na opravy silnic třetích tříd bral téměř miliardový úvěr.

Co se týká opravy samé, v současné době probíhá výběrové řízení na dodavatele a cesta do Želetic bude mít nový povrch velmi brzy. V této souvislosti již nyní oznamujeme, že na nějaký čas bude tento úsek uzavřen (patrně v září).

5.Kanalizace

Kanalizace naší obce je stále naší prioritou číslo jedna. Už bylo řečeno, že na podzim podáváme další žádost na Státní fond životního prostředí. Špatnou zprávou je však to, že Česká republika se sice zavázala, že do roku 2010 budou odkanalizované všechny obce, háček je však v tom, že přednost mají mít obce s 2000 a více obyvateli. Je tedy jasné, že naše šance jsou tím ještě sníženy. Ale nic nevzdáváme, projekty ke stavebnímu povolení jsou připraveny a my budeme zkoušet štěstí, jak jen to půjde.

6.Zprávy hasičského sboru Žerotice

Jednoznačná pochvala a uznání patří našemu čerstvě založenému patnáctičlennému sboru dobrovolných hasičů. Na květnových závodech (viz fotoseriál), které se konaly ve Výrovicích, získali naprosto skvělé druhé místo se ztrátou na první hasiče z Výrovic dvě desetiny sekundy. Tento pro nováčky obdivuhodný výkon dosáhli jen díky své šikovnosti a pravidelným tréninkům. Fungující hasičský sbor je tak nejen posilou naší bezpečnosti, ale vedle rybářů, myslivců a farní charity je dalším společenstvím, které obohacuje život naší obce. Celé výborné partě hasičů patří náš dík za skvělou reprezentaci obce. Musíme poděkovat i za spolupořádání dětského dne. Jejich vystoupení a hlavně zapojení dětí do „akce“ (viz fotografie na hlavní straně) patřilo mezi největší atrakce letošního dětského dne, který díky špatnému počasí měl docela netradiční tvář.

7.Veřejný rozhlas – špatná slyšitelnost

Čím dál více se množí stížnosti vás, občanů, na špatnou slyšitelnost veřejných hlášení. Tento problém nenecháváme spát a uvažujeme o zakoupení nové, výkonnější hlásící jednotky. Ta současná je tu přes třicet let a její výkon již očividně (slyšitelně) nestačí. Podle finančních možností obecní pokladny posoudíme její zakoupení již v letošním roce.

8.Občanské průkazy

Všem žadatelům o nové občanské průkazy oznamujeme, že nové občanské průkazy budou koncem srpna, nejpozději začátkem září na obecním úřadě.

9.Podané žádosti, které nevyšly

Podané žádosti o dotace, o kterých jsme psali v minulém zpravodaji, bohužel nevyšly. Na výstavbu či přestavbu domů s chráněnými byty bylo letos přijato na dvacet pět žádostí v celé ČR (ani jedna z okresu Znojmo). Na vybudování infrastruktury ke stavebním místům nám taktéž nebylo vyhověno. Samozřejmě projekty, které jsme nechali vypracovat, jsou v pořádku a my zkusíme požádat opět příští rok.

10.Nová stavební místa – malá změna

Nejen z důvodu malého zájmu o nová stavební místa jsme v zastupitelstvu po dlouhodobé diskusi rozhodli o tom, že předmětný pozemek rozdělíme ne na čtyři, ale pouze na tři místa. Nabízíme tak ke koupi stavební místa zhruba 900 m². Připomínáme, že stále o dva pozemky se mohou případní zájemci přihlásit.

11.Rybářské závody k ukončení prázdnin

Rybářský spolek zve všechny své příznivce a především členy na rybářské závody k slavnostnímu zakončení prázdnin. Před závody bude do revíru vysazen metrák kaprů kategorie K1 a výběr. Závody proběhnou v sobotu 27. srpna, začátek a prezentace v 6. 00 hodin. Občerstvení je jako vždy zajištěno, počasí na konec srpna bude podle předpovědi příznivé.

12.Významná výročí

Ani tentokrát nezapomínáme na své dříve narozené občany, kterým posíláme gratulaci a přání všeho dobrého. 8. srpna oslavila 84. narozeniny paní **Marie Čapková**, stejného výročí se dožije 13. září paní **Ludmila Nohavová**, osmdesáté výročí narození oslaví pan **František Kelča (22.9)**, a úctyhodnou pětadesátku budou slavit 23. září u Hanzalů s panem **Františkem Hanzalem**. Všem Vám posíláme, naši milí spoluobčané, přání především pevného zdraví a ještě mnoho spokojených let, prožitých v naší obci.

Bohužel musíme oznámit i tragickou událost, která doslova šokovala celé Žerotice. Nešťastnou souhrou náhod zesnul náš občan, teprve dvaatřicetiletý **František Pavelka**. Náš zármutek je o to větší, že to byl kamarádský a tichý mladý muž, skvělý táta dvou dětí. Svoji účast a morální podporu vyjadřujeme celé jeho rodině.

13. Nové knihy v naší knihovně

Pro naše čtenáře jsme zakoupili tyto nové tituly: **Robert Altman – Osud podle jména** – velmi zajímavá kniha, která rozebírá osobnosti lidí podle křestního jména, dozvíte se v ní o původu jmen včetně toho, co se jménem jeho nositel dostává do vlnku. Dalším titulem je klasický americký román, ve své době bestseller **Kmotr** spisovatele **Maria Puza** popisující život newyorského podsvětí šedesátých let. Psychologickou studii nacistického zločince Rudolfa Hosse zachycuje takřka deníkovou formou kniha **Roberta Merleho Smrt je mým řemeslem**. Stále aktuální a poučný příběh nás vede k zamyšlení nad tím, jak značná část kulturního národa dokáže slepě podlehnout zvrácené ideologii jakou byl nacismus. Další dílo má podobnou tematiku a má výmluvný název – **Zaslepená generace – paměti starého bolševika** od **Arnošta Kolmana**. Tato autobiografie představuje cenné svědectví z doby, která se citelně dotkla i našeho, komunistickou totalitní ideologií poznamenaného národa. Pro milovníky a hlavně milovnice románů jsme zakoupili knihu **Sága rodu Forsytů** od **Johna Galsworthyho**, která byla i velmi úspěšně zpracovaná jako televizní seriál, který nedávno běžel v ČT. Poslední novinkou je poněkud kontroverzní „bestseller“ této doby a tím je kniha vzpomínek našeho bývalého premiéra (po Miroslavu Sládkovi patrně největšího hulváta našeho veřejného života) **Miloše Zemana** s názvem **Jak jsem se mýlil v politice**. Je zajímavé přečíst si velmi kritický (až bulvární a zaujatý, prostý sebekritiky) pohled na současně vládnoucí stranu i představitele naší vysoké politiky – autorovy bývalé kolegy, kteří se dotkli autorovy ješitnosti.

14. Upozornění Obecního úřadu Žerotice

Upozorňujeme občany, kteří ještě nezaplátili **poplatek za svoz odpadu za r. 2005**, že dle platné Obecně závazné vyhlášky č. 5/2004 a Obecně závazné vyhlášky č. 1/2005 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, **je poplatek splatný do 30. 9. 2005.**

Včas nezaplacené poplatky za svoz komunálního odpadu nebo jejich nezaplacenou část může správce poplatku zvýšit až na trojnásobek!

Občanům, kteří neuhradí poplatek za svoz komunálního odpadu do 30. 9. 2005 budou zaslány Platební výměry, poté Výzvy před exekucí řízením a následně bude přistoupeno k exekucí řízení. **Upozorňujeme, že exekucí náklady na každou osobu činí 200,- Kč a musí být vymáhány (§ 73 daňového zákona)!**

Občanům, kteří nereagovali na Upomínky ani Platební výměry a poplatek za svoz odpadu za uplynulé roky neuhradili, sdělujeme, že jsou ve fázi před exekucí řízením, kde jim bude neuhraný poplatek za každou osobu navýšen dle výše uvedených pomůcek.

Obecní úřad je nucen po vyčerpání všech možností vymáhat pohledávky od dlužníků prostřednictvím exekucí příkazu (§ 73 odst. 5 písm. a) zákona č. 337/1992 Sb.) a to např. z bankovních účtů dlužníků, od Úřadu práce, z dávek státní sociální podpory, soudně, od OSSZ, od ČSSZ – Důchodové zabezpečení, soukromým exekutorem apod.

Poplatek za psa dle Obecně závazné vyhlášky č. 1/2004 o místních poplatcích je splatný do 30. 6. příslušného roku!

Upozorňujeme občany, kteří poplatek za psa za r. 2005 neuhradili, aby tak učinili co nejdříve. I tento poplatek bude vymáhán! Pokud není poplatek za psa uhrazen **včas** a ve správné výši, může být poplatek zvýšen až **na trojnásobek!**